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При выполнении контрольной работы следует соблюдать ука​занные ниже правила. Работа, выполненная без соблюдения этих правил, не зачитывается и возвращается студенту для переработки.
· 1.Студент  должен выбрать вариант в соответствии с первой буквой фамилии и последней цифрой зачетной книжки, Номер вопроса контрольной работы находится на пересечении рядов и столбцов, где ряд - первая буква фамилии студента, а столбец - последняя  цифра зачетной книжки.
· На 1-й странице следует записать тему контрольной
работы, номер варианта и номера задач.
· Решения задач следует располагать в порядке номеров, ука​занных в заданиях, сохраняя номера задач. Перед решением задачи
надо полностью выписать ее условие. В том случае, когда несколь​ко задач имеют общую формулировку, следует, переписывая усло​вие задачи, заменить общие данные конкретными из соответствую​щего номера.
· Решения задач нужно излагать подробно и аккуратно, объяс​няя все действия. В конце решения следует записать ответ.
· Контрольная работа, выполненная не по своему варианту, не
допускается к собеседованию.
· После получения прорецензированной работы студент дол​жен исправить в ней отмеченные рецензентом ошибки и недоче​ты. С исправленной работой следует явиться на собеседование и
получить зачет по контрольной работе. Без зачета по контрольной
работе студент не допускается к зачету или экзамену по данной
дисциплине.
ВАРИАНТЫ КОНТРОЛЬНЫХ РАБОТ

	Первая буква фамилии 
	Последняя  цифра номера зачетной книжки 

	
	1 
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	0 
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	6
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	6
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	4
	3

	б;о,ф,э,з 
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	6
	5
	2
	4
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	2
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	4
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	6
	1
	4
	3
	2
	4
	5
	6
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	1
	2
	3
	2
	3
	4
	3
	6
	1
	2

	Д,Л,С,Ч    
	6
	4
	1
	3
	2
	5
	5
	1
	6
	5

	Е,М,Т,Ш 
	5
	6
	2
	4
	1
	6
	1
	2
	3
	4


Вариант 1

I.

1. Унифицированные действия диалога – это действия ________________

2. Гипертекст – это ______________________________________________

3. Сетевая операционная система реализует _________________________

II. 

1. Этапы развития информационных технологий.

2. Факторы, влияющие на выбор ИТ. 

3. Интегрированные платы.

4. Понятие распределённой обработки данных.

5. Понятие технологии мультимедиа.

III. 

1. Характеристика цифровых сетей связи.

2. Характеристика сетевого оборудования АВС.

3. Локальные сети: особенности, типы и характеристика.

IV.

1. Заполните табл. 1 данными в электронной таблице EXCEL. Вычислите формулы и функции. Постройте любой график (диаграмму) по строкам таблицы. Сохраните результаты на диске.

Производство продукции

Таблица 1

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	
	
	
	
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	min
	max
	средняя
	
	


2. Наберите текст постановки задачи 1 в текстовом процессоре WORD. Вставьте в этот текст заполненную таблицу с результатами. Распечатайте полученный отчёт.

3. Выходная таблица будет иметь вид, приведённый в табл. 2.

Производство продукции

Таблица 2

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	Франция
	128
	131
	134
	
	

	Англия
	158
	161
	169
	
	

	Германия
	141
	143
	149
	
	

	Испания
	105
	111
	115
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	
	
	
	
	


Полученный отчёт будет содержать текст задания, табл. 2, график.

V.

1. Обоснуйте сферы применения различных режимов работы электронной почты.

2. Устанавливая локальную сеть в офисе, Вы купите файл-сервер или сервер базы данных. Обоснуйте свой выбор.

3. Устанавливая локальную сеть в нескольких зданиях одной корпорации, Вы порекомендуете централизованную, одноранговую, виртуальную сеть или Интернет? Обоснуйте Ваши рекомендации.

VI.

1. Разбейте текст, приведённый ниже, на страницы. Присвойте каждой странице имя. Выделите в каждой странице ключевые слова для семантической1 связи страниц. Постройте гипертекстовую модель в виде графа, где вершины графа обозначают текст страниц, а рёбра – ключевые слова семантической связи.

Текст:

Информационная технология – совокупность методов, производственных процессов и программно-технологических средств, объединённых в технологическую цепочку, обеспечивающую сбор, хранение, обработку, вывод и распространение информации для снижения трудоёмкости процессов использования информационных ресурсов, повышения их надёжности и оперативности.

Совокупность методов и производственных процессов ЭИС определяет принципы, приёмы, методы и мероприятия, регламентирующие проектирование и использование программно-технических средств для обработки данных в предметной области.

Технические средства включают компьютер, устройства ввода-вывода, оргтехники, линий связи и оборудования сетей.

Программные средства состоят из общего, прикладного программного обеспечения и программных документов.

Технологическая цепочка определяет технологические процессы проектирования и обработки данных, представляющих ценность для предприятия и выступающих в качестве материальных ресурсов. 

2. Согласно графической модели задания 1 посредством редактора HTML создайте страницы и свяжите их гипертекстовыми ссылками.

3. Посредством браузера выполните просмотр созданного гипертекстового документа.

VII.

1. Наберите любой текс посредством текстового процессора и сохраните его. Нарисуйте небольшой рисунок, используя любой графический процессор, и сохраните его. Добавьте файл, связывающий текст и рисунок. Постройте гипертекстовую модель для связи трёх файлов в один гипертекстовый документ.

2. Посредством редактора HTML свяжите приложения.

3. Просмотрите гипертекстовый документ посредством браузера. 

VIII.

1.Найдите максимально допускаемое расстояние Smax  между наиболее удалёнными станциями локальной сети Ethernet, если известны величины:

· EП,min  = 512 битов – минимальная длина пакета (кадра);

· VK = 10 Мбит/с – скорость передачи данных по коаксиальному кабелю (передающей среде в сети);

·  VC – 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде;

· ТП ≥ 2 ТС, max, т.е. время передачи пакетов (ТП) должно быть более чем вдвое больше, чем время распространения сигнала (ТС, max) между наиболее удалёнными станциями сети.
2. Определите максимальное время реакции на запрос пользователя (Тр,max) в локальной сети с кольцевой топологией, где реализуется ППД типа «маркерное кольцо» без приоритетов, если заданы величины:

· Npc = 25 – число рабочих станций в сети;

· VC = 50000 км/с – скорость распространения сигнала по коаксиальному кабелю (передающей среде);

· ТЗ = 1500 мкс – время задержки маркера с кадром в одном узле (рабочей станции) сети;

· SK = 12,5 км – длина кольцевого моноканала;

·  EK = 512 байтов – общая длина маркера и кадра;

· VK = 4 Мбит/с – скорость передачи данных по моноканалу;

· все абоненты сети активные, т.е. каждый из них готов к передаче своего кадра и выполняет эту операцию, когда подходит его очередь.

3. Определите максимальное время (Тmax) на передачу кадра от одной рабочей станции к другой в сети со звёздообразной топологией и эстафетой передачей маркера по логическому кольцу (маркер переходит от одной РС к другой в порядке возростания их сетевых номеров), если заданы величины: 

· Sрс = 0,5 км – расстояние между двумя РС сети (для всех РС оно принимается одинаковым);

· Vc = 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде (в коаксиальном кабеле);

· EК = 512 байтов – длина кадра вместе с маркером;

· Vк = 4 Мбит/с – скорость передачи данных в сети;

· ТЗ  = 1500 мкс – время задержки кадра в одном узле сети;

· Npc = 32 – число рабочих станций в сети.

IX.

1. Установите и объясните зависимость время доставки электронного письма адресату Тэп от различных факторов и параметров при функционировании службы электронной почты в ТКС (на примере сети Internet).

2. Установите и объясните ограничения на максимальное количество активных участников телеконференции на заданную тему.

3. Установите и объясните зависимость времени реакции на запрос пользователя в сети Internet при работе в режиме интерактивного доступа.

Вариант 2

I.

1. Платформа определяет _________________________________________

2. Электронная почта – это  _______________________________________

3. Сеть Internet открыла возможность _______________________________

II. 

1. Роль ИТ информации общества.

2. Назначение пользовательского интерфейса. 

3. Эволюция и типы сетей ЭВМ.

4. Методы распределения данных.

5. Стандарты мультимедиа.

III. 

1. Сущность аналогового и цифрового кодирования цифровых данных.

2. Структура и функции программного обеспечения ЛВС.

3. Характеристика сетевого оборудования ЛВС.

IV.

1. Заполните табл. 1 данными в электронной таблице EXCEL. Вычислите формулы и функции. Постройте любой график (диаграмму) по строкам таблицы. Сохраните результаты на диске.

Производство продукции

Таблица 1

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	
	
	
	
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	min
	max
	средняя
	
	


2. Наберите текст постановки задачи 1 в текстовом процессоре WORD. Вставьте в этот текст заполненную таблицу с результатами. Распечатайте полученный отчёт.

3. Выходная таблица будет иметь вид, приведённый в табл. 2.

Производство продукции

Таблица 2

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	Франция
	138
	141
	144
	
	

	Англия
	158
	161
	169
	
	

	Германия
	141
	143
	149
	
	

	Испания
	115
	121
	125
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	
	
	
	
	


Полученный отчёт будет содержать текст задания, табл. 2, график.

V.

1. Обоснуйте сферы применения различных режимов работы электронной почты.

2. Устанавливая локальную сеть в офисе, Вы купите файл-сервер или сервер базы данных. Обоснуйте свой выбор.

3. Устанавливая локальную сеть в нескольких зданиях одной корпорации, Вы порекомендуете централизованную, одноранговую, виртуальную сеть или Интернет? Обоснуйте Ваши рекомендации.

VI.

1. Разбейте текст, приведённый ниже, на страницы. Присвойте каждой странице имя. Выделите в каждой странице ключевые слова для семантической1 связи страниц. Постройте гипертекстовую модель в виде графа, где вершины графа обозначают текст страниц, а рёбра – ключевые слова семантической связи.

Текст:

Информационная технология – совокупность методов, производственных процессов и программно-технологических средств, объединённых в технологическую цепочку, обеспечивающую сбор, хранение, обработку, вывод и распространение информации для снижения трудоёмкости процессов использования информационных ресурсов, повышения их надёжности и оперативности.

Совокупность методов и производственных процессов ЭИС определяет принципы, приёмы, методы и мероприятия, регламентирующие проектирование и использование программно-технических средств для обработки данных в предметной области.

Технические средства включают компьютер, устройства ввода-вывода, оргтехники, линий связи и оборудования сетей.

Программные средства состоят из общего, прикладного программного обеспечения и программных документов.

Технологическая цепочка определяет технологические процессы проектирования и обработки данных, представляющих ценность для предприятия и выступающих в качестве материальных ресурсов. 

1. Согласно графической модели задания 1 посредством редактора HTML создайте страницы и свяжите их гипертекстовыми ссылками.

2. Посредством браузера выполните просмотр созданного гипертекстового документа.

VII.

1. Наберите любой текс посредством текстового процессора и сохраните его. Нарисуйте небольшой рисунок, используя любой графический процессор, и сохраните его. Добавьте файл, связывающий текст и рисунок. Постройте гипертекстовую модель для связи трёх файлов в один гипертекстовый документ.

2. Посредством редактора HTML свяжите приложения.

3. Просмотрите гипертекстовый документ посредством браузера. 

VIII.

1. Найдите максимально допускаемое расстояние Smax  между наиболее удалёнными станциями локальной сети Ethernet, если известны величины:

· EП,min  = 512 битов – минимальная длина пакета (кадра);

· VK = 10 Мбит/с – скорость передачи данных по коаксиальному кабелю (передающей среде в сети);

·  VC – 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде;

· ТП ≥ 2 ТС, max, т.е. время передачи пакетов (ТП) должно быть более чем вдвое больше, чем время распространения сигнала (ТС, max) между наиболее удалёнными станциями сети.
2.Определите максимальное время реакции на запрос пользователя (Тр,max) в локальной сети с кольцевой топологией, где реализуется ППД типа «маркерное кольцо» без приоритетов, если заданы величины:

· Npc = 25 – число рабочих станций в сети;

· VC = 50000 км/с – скорость распространения сигнала по коаксиальному кабелю (передающей среде);

· ТЗ = 1500 мкс – время задержки маркера с кадром в одном узле (рабочей станции) сети;

· SK = 12,5 км – длина кольцевого моноканала;

·  EK = 512 байтов – общая длина маркера и кадра;

· VK = 4 Мбит/с – скорость передачи данных по моноканалу;

· все абоненты сети активные, т.е. каждый из них готов к передаче своего кадра и выполняет эту операцию, когда подходит его очередь.

3.Определите максимальное время (Тmax) на передачу кадра от одной рабочей станции к другой в сети со звёздообразной топологией и эстафетой передачей маркера по логическому кольцу (маркер переходит от одной РС к другой в порядке возрастания их сетевых номеров), если заданы величины: 

· Sрс = 0,5 км – расстояние между двумя РС сети (для всех РС оно принимается одинаковым);

· Vc = 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде (в коаксиальном кабеле);

· EК = 512 байтов – длина кадра вместе с маркером;

· Vк = 4 Мбит/с – скорость передачи данных в сети;

· ТЗ  = 1500 мкс – время задержки кадра в одном узле сети;

· Npc = 32 – число рабочих станций в сети.

IX.

1.Установите и объясните зависимость время доставки электронного письма адресату Тэп от различных факторов и параметров при функционировании службы электронной почты в ТКС (на примере сети Internet).

2. Установите и объясните ограничения на максимальное количество активных участников телеконференции на заданную тему.

3. Установите и объясните зависимость времени реакции на запрос пользователя в сети Internet при работе в режиме интерактивного доступа.

Вариант 3

I.

1. Технологический процесс обработки данных ЭИС состоит из ________

2. Сетевая операционная система реализует  _________________________

3. Системы групповой работы объединяют __________________________

II. 

1. Определение и понятие ИТ.

2. Проектирование панелей. 

3. Архитектура сетей ЭВМ.

4. Понятие технологии «клиент-сервер».

5. Применение технологии мультимедиа.

III. 

1. Сущность оценки и области применения протоколов типа «маркерная шина» и «маркерное кольцо».

2. Организация электронной почты и телеконференции в сетях. системы адресации в электронной почте.

3. Характеристика основных способов коммуникации в сетях.

IV.

1. Заполните табл. 1 данными в электронной таблице EXCEL. Вычислите формулы и функции. Постройте любой график (диаграмму) по строкам таблицы. Сохраните результаты на диске.

Производство продукции

Таблица 1

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	
	
	
	
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	min
	max
	средняя
	
	


2. Наберите текст постановки задачи 1 в текстовом процессоре WORD. Вставьте в этот текст заполненную таблицу с результатами. Распечатайте полученный отчёт.

3. Выходная таблица будет иметь вид, приведённый в табл. 2.

Производство продукции

Таблица 2

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	Франция
	128
	131
	134
	
	

	Англия
	158
	161
	169
	
	

	Германия
	141
	143
	149
	
	

	Испания
	105
	111
	115
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	
	
	
	
	


Полученный отчёт будет содержать текст задания, табл. 2, график.

V.

1. Обоснуйте сферы применения различных режимов работы электронной почты.

2. Устанавливая локальную сеть в офисе, Вы купите файл-сервер или сервер базы данных. Обоснуйте свой выбор.

3. Устанавливая локальную сеть в нескольких зданиях одной корпорации, Вы порекомендуете централизованную, одноранговую, виртуальную сеть или Интернет? Обоснуйте Ваши рекомендации.

VI.

1. Разбейте текст, приведённый ниже, на страницы. Присвойте каждой странице имя. Выделите в каждой странице ключевые слова для семантической1 связи страниц. Постройте гипертекстовую модель в виде графа, где вершины графа обозначают текст страниц, а рёбра – ключевые слова семантической связи.

Текст:

Информационная технология – совокупность методов, производственных процессов и программно-технологических средств, объединённых в технологическую цепочку, обеспечивающую сбор, хранение, обработку, вывод и распространение информации для снижения трудоёмкости процессов использования информационных ресурсов, повышения их надёжности и оперативности.

Совокупность методов и производственных процессов ЭИС определяет принципы, приёмы, методы и мероприятия, регламентирующие проектирование и использование программно-технических средств для обработки данных в предметной области.

Технические средства включают компьютер, устройства ввода-вывода, оргтехники, линий связи и оборудования сетей.

Программные средства состоят из общего, прикладного программного обеспечения и программных документов.

Технологическая цепочка определяет технологические процессы проектирования и обработки данных, представляющих ценность для предприятия и выступающих в качестве материальных ресурсов. 

2.Согласно графической модели задания 1 посредством редактора HTML создайте страницы и свяжите их гипертекстовыми ссылками.

3. Посредством браузера выполните просмотр созданного гипертекстового документа.

VII.

1. Наберите любой текс посредством текстового процессора и сохраните его. Нарисуйте небольшой рисунок, используя любой графический процессор, и сохраните его. Добавьте файл, связывающий текст и рисунок. Постройте гипертекстовую модель для связи трёх файлов в один гипертекстовый документ.

2. Посредством редактора HTML свяжите приложения.

3. Просмотрите гипертекстовый документ посредством браузера. 

VIII.

1. Найдите максимально допускаемое расстояние Smax  между наиболее удалёнными станциями локальной сети Ethernet, если известны величины:

· EП,min  = 512 битов – минимальная длина пакета (кадра);

· VK = 10 Мбит/с – скорость передачи данных по коаксиальному кабелю (передающей среде в сети);

·  VC – 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде;

· ТП ≥ 2 ТС, max, т.е. время передачи пакетов (ТП) должно быть более чем вдвое больше, чем время распространения сигнала (ТС, max) между наиболее удалёнными станциями сети.
2.Определите максимальное время реакции на запрос пользователя (Тр,max) в локальной сети с кольцевой топологией, где реализуется ППД типа «маркерное кольцо» без приоритетов, если заданы величины:

· Npc = 25 – число рабочих станций в сети;

· VC = 50000 км/с – скорость распространения сигнала по коаксиальному кабелю (передающей среде);

· ТЗ = 1500 мкс – время задержки маркера с кадром в одном узле (рабочей станции) сети;

· SK = 12,5 км – длина кольцевого моноканала;

·  EK = 512 байтов – общая длина маркера и кадра;

· VK = 4 Мбит/с – скорость передачи данных по моноканалу;

· все абоненты сети активные, т.е. каждый из них готов к передаче своего кадра и выполняет эту операцию, когда подходит его очередь.

3.Определите максимальное время (Тmax) на передачу кадра от одной рабочей станции к другой в сети со звёздообразной топологией и эстафетой передачей маркера по логическому кольцу (маркер переходит от одной РС к другой в порядке возрастания их сетевых номеров), если заданы величины: 

· Sрс = 0,5 км – расстояние между двумя РС сети (для всех РС оно принимается одинаковым);

· Vc = 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде (в коаксиальном кабеле);

· EК = 512 байтов – длина кадра вместе с маркером;

· Vк = 4 Мбит/с – скорость передачи данных в сети;

· ТЗ  = 1500 мкс – время задержки кадра в одном узле сети;

· Npc = 32 – число рабочих станций в сети.

IX.

1.Установите и объясните зависимость время доставки электронного письма адресату Тэп от различных факторов и параметров при функционировании службы электронной почты в ТКС (на примере сети Internet).

2. Установите и объясните ограничения на максимальное количество активных участников телеконференции на заданную тему.

3. Установите и объясните зависимость времени реакции на запрос пользователя в сети Internet при работе в режиме интерактивного доступа.

Вариант 4

I.

1. Современные операционные системы поддерживают _______________

2. Интегрированные пакеты совмещают  ____________________________

3. Видеоконференция - это ________________________________________

II. 

1. Технология работы с компьютером: режимы работы.

2. Назначение и возможности ИТ обработки текста. 

3. Понятие гипертекстовой технологии.

4. Требования информационных хранилищ и технологии передачи данных.

5. Электронная почта.

III. 

1. Особенности сетей с широковещательной и последовательной конфигурацией.

2. Перспективы развития ТВС.

3. Локальные сети: особенности, типы и характеристика.

IV.

1. Заполните табл. 1 данными в электронной таблице EXCEL. Вычислите формулы и функции. Постройте любой график (диаграмму) по строкам таблицы. Сохраните результаты на диске.

Производство продукции

Таблица 1

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	
	
	
	
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	min
	max
	средняя
	
	


2. Наберите текст постановки задачи 1 в текстовом процессоре WORD. Вставьте в этот текст заполненную таблицу с результатами. Распечатайте полученный отчёт.

3. Выходная таблица будет иметь вид, приведённый в табл. 2.

Производство продукции

Таблица 2

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	Франция
	128
	131
	134
	
	

	Англия
	158
	161
	169
	
	

	Германия
	141
	143
	149
	
	

	Испания
	105
	111
	115
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	
	
	
	
	


Полученный отчёт будет содержать текст задания, табл. 2, график.

V.

1. Обоснуйте сферы применения различных режимов работы электронной почты.

2. Устанавливая локальную сеть в офисе, Вы купите файл-сервер или сервер базы данных. Обоснуйте свой выбор.

3. Устанавливая локальную сеть в нескольких зданиях одной корпорации, Вы порекомендуете централизованную, одноранговую, виртуальную сеть или Интернет? Обоснуйте Ваши рекомендации.

VI.

1. Разбейте текст, приведённый ниже, на страницы. Присвойте каждой странице имя. Выделите в каждой странице ключевые слова для семантической1 связи страниц. Постройте гипертекстовую модель в виде графа, где вершины графа обозначают текст страниц, а рёбра – ключевые слова семантической связи.

Текст:

Информационная технология – совокупность методов, производственных процессов и программно-технологических средств, объединённых в технологическую цепочку, обеспечивающую сбор, хранение, обработку, вывод и распространение информации для снижения трудоёмкости процессов использования информационных ресурсов, повышения их надёжности и оперативности.

Совокупность методов и производственных процессов ЭИС определяет принципы, приёмы, методы и мероприятия, регламентирующие проектирование и использование программно-технических средств для обработки данных в предметной области.

Технические средства включают компьютер, устройства ввода-вывода, оргтехники, линий связи и оборудования сетей.

Программные средства состоят из общего, прикладного программного обеспечения и программных документов.

Технологическая цепочка определяет технологические процессы проектирования и обработки данных, представляющих ценность для предприятия и выступающих в качестве материальных ресурсов. 

2.Согласно графической модели задания 1 посредством редактора HTML создайте страницы и свяжите их гипертекстовыми ссылками.

3.Посредством браузера выполните просмотр созданного гипертекстового документа.

VII.

1. Наберите любой текс посредством текстового процессора и сохраните его. Нарисуйте небольшой рисунок, используя любой графический процессор, и сохраните его. Добавьте файл, связывающий текст и рисунок. Постройте гипертекстовую модель для связи трёх файлов в один гипертекстовый документ.

2. Посредством редактора HTML свяжите приложения.

3. Просмотрите гипертекстовый документ посредством браузера. 

VIII.

1. Найдите максимально допускаемое расстояние Smax  между наиболее удалёнными станциями локальной сети Ethernet, если известны величины:

· EП,min  = 512 битов – минимальная длина пакета (кадра);

· VK = 10 Мбит/с – скорость передачи данных по коаксиальному кабелю (передающей среде в сети);

·  VC – 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде;

· ТП ≥ 2 ТС, max, т.е. время передачи пакетов (ТП) должно быть более чем вдвое больше, чем время распространения сигнала (ТС, max) между наиболее удалёнными станциями сети.
2.Определите максимальное время реакции на запрос пользователя (Тр,max) в локальной сети с кольцевой топологией, где реализуется ППД типа «маркерное кольцо» без приоритетов, если заданы величины:

· Npc = 25 – число рабочих станций в сети;

· VC = 50000 км/с – скорость распространения сигнала по коаксиальному кабелю (передающей среде);

· ТЗ = 1500 мкс – время задержки маркера с кадром в одном узле (рабочей станции) сети;

· SK = 12,5 км – длина кольцевого моноканала;

·  EK = 512 байтов – общая длина маркера и кадра;

· VK = 4 Мбит/с – скорость передачи данных по моноканалу;

· все абоненты сети активные, т.е. каждый из них готов к передаче своего кадра и выполняет эту операцию, когда подходит его очередь.

3.Определите максимальное время (Тmax) на передачу кадра от одной рабочей станции к другой в сети со звёздообразной топологией и эстафетой передачей маркера по логическому кольцу (маркер переходит от одной РС к другой в порядке возрастания их сетевых номеров), если заданы величины: 

· Sрс = 0,5 км – расстояние между двумя РС сети (для всех РС оно принимается одинаковым);

· Vc = 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде (в коаксиальном кабеле);

· EК = 512 байтов – длина кадра вместе с маркером;

· Vк = 4 Мбит/с – скорость передачи данных в сети;

· ТЗ  = 1500 мкс – время задержки кадра в одном узле сети;

· Npc = 32 – число рабочих станций в сети.

IX.

1.Установите и объясните зависимость время доставки электронного письма адресату Тэп от различных факторов и параметров при функционировании службы электронной почты в ТКС (на примере сети Internet).

2. Установите и объясните ограничения на максимальное количество активных участников телеконференции на заданную тему.

3. Установите и объясните зависимость времени реакции на запрос пользователя в сети Internet при работе в режиме интерактивного доступа.

Вариант 5

I.

1. Диалоговые технологии - это ____________________________________

2. Корпоративная информационная система - это  ____________________

3. Электронный офис совмещает ___________________________________

II. 

1. Технология общения с компьютером, типы интерфейса.

2. Унифицированные действия диалога. 

3. Локальные сети ЭВМ.

4. Виды технологии «клиент-сервер».

5. Понятие, особенности и назначение технологии информационных хранилищ.

III. 

1. Структура и функции семиуровневой модели взаимодействия открытых систем.

2. Системы автоматизированного поиска информации в сети Internet.

3. Маршрутизация песетов в сетях: сущность, цели, способы.

IV.

1. Заполните табл. 1 данными в электронной таблице EXCEL. Вычислите формулы и функции. Постройте любой график (диаграмму) по строкам таблицы. Сохраните результаты на диске.

Производство продукции

Таблица 1

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	
	
	
	
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	min
	max
	средняя
	
	


2. Наберите текст постановки задачи 1 в текстовом процессоре WORD. Вставьте в этот текст заполненную таблицу с результатами. Распечатайте полученный отчёт.

3. Выходная таблица будет иметь вид, приведённый в табл. 2.

Производство продукции

Таблица 2

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	Франция
	128
	131
	134
	
	

	Англия
	158
	161
	169
	
	

	Германия
	141
	143
	149
	
	

	Испания
	105
	111
	115
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	
	
	
	
	


Полученный отчёт будет содержать текст задания, табл. 2, график.

V.

1. Обоснуйте сферы применения различных режимов работы электронной почты.

2. Устанавливая локальную сеть в офисе, Вы купите файл-сервер или сервер базы данных. Обоснуйте свой выбор.

3. Устанавливая локальную сеть в нескольких зданиях одной корпорации, Вы порекомендуете централизованную, одноранговую, виртуальную сеть или Интернет? Обоснуйте Ваши рекомендации.

VI.

1. Разбейте текст, приведённый ниже, на страницы. Присвойте каждой странице имя. Выделите в каждой странице ключевые слова для семантической1 связи страниц. Постройте гипертекстовую модель в виде графа, где вершины графа обозначают текст страниц, а рёбра – ключевые слова семантической связи.

Текст:

Информационная технология – совокупность методов, производственных процессов и программно-технологических средств, объединённых в технологическую цепочку, обеспечивающую сбор, хранение, обработку, вывод и распространение информации для снижения трудоёмкости процессов использования информационных ресурсов, повышения их надёжности и оперативности.

Совокупность методов и производственных процессов ЭИС определяет принципы, приёмы, методы и мероприятия, регламентирующие проектирование и использование программно-технических средств для обработки данных в предметной области.

Технические средства включают компьютер, устройства ввода-вывода, оргтехники, линий связи и оборудования сетей.

Программные средства состоят из общего, прикладного программного обеспечения и программных документов.

Технологическая цепочка определяет технологические процессы проектирования и обработки данных, представляющих ценность для предприятия и выступающих в качестве материальных ресурсов. 

2.Согласно графической модели задания 1 посредством редактора HTML создайте страницы и свяжите их гипертекстовыми ссылками.

3.Посредством браузера выполните просмотр созданного гипертекстового документа.

VII.

1. Наберите любой текс посредством текстового процессора и сохраните его. Нарисуйте небольшой рисунок, используя любой графический процессор, и сохраните его. Добавьте файл, связывающий текст и рисунок. Постройте гипертекстовую модель для связи трёх файлов в один гипертекстовый документ.

2. Посредством редактора HTML свяжите приложения.

3. Просмотрите гипертекстовый документ посредством браузера. 

VIII.

1. Найдите максимально допускаемое расстояние Smax  между наиболее удалёнными станциями локальной сети Ethernet, если известны величины:

· EП,min  = 512 битов – минимальная длина пакета (кадра);

· VK = 10 Мбит/с – скорость передачи данных по коаксиальному кабелю (передающей среде в сети);

·  VC – 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде;

· ТП ≥ 2 ТС, max, т.е. время передачи пакетов (ТП) должно быть более чем вдвое больше, чем время распространения сигнала (ТС, max) между наиболее удалёнными станциями сети.
2.Определите максимальное время реакции на запрос пользователя (Тр,max) в локальной сети с кольцевой топологией, где реализуется ППД типа «маркерное кольцо» без приоритетов, если заданы величины:

· Npc = 25 – число рабочих станций в сети;

· VC = 50000 км/с – скорость распространения сигнала по коаксиальному кабелю (передающей среде);

· ТЗ = 1500 мкс – время задержки маркера с кадром в одном узле (рабочей станции) сети;

· SK = 12,5 км – длина кольцевого моноканала;

·  EK = 512 байтов – общая длина маркера и кадра;

· VK = 4 Мбит/с – скорость передачи данных по моноканалу;

· все абоненты сети активные, т.е. каждый из них готов к передаче своего кадра и выполняет эту операцию, когда подходит его очередь.

3.Определите максимальное время (Тmax) на передачу кадра от одной рабочей станции к другой в сети со звёздообразной топологией и эстафетой передачей маркера по логическому кольцу (маркер переходит от одной РС к другой в порядке возрастания их сетевых номеров), если заданы величины: 

· Sрс = 0,5 км – расстояние между двумя РС сети (для всех РС оно принимается одинаковым);

· Vc = 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде (в коаксиальном кабеле);

· EК = 512 байтов – длина кадра вместе с маркером;

· Vк = 4 Мбит/с – скорость передачи данных в сети;

· ТЗ  = 1500 мкс – время задержки кадра в одном узле сети;

· Npc = 32 – число рабочих станций в сети.

IX.

1.Установите и объясните зависимость время доставки электронного письма адресату Тэп от различных факторов и параметров при функционировании службы электронной почты в ТКС (на примере сети Internet).

2. Установите и объясните ограничения на максимальное количество активных участников телеконференции на заданную тему.

3. Установите и объясните зависимость времени реакции на запрос пользователя в сети Internet при работе в режиме интерактивного доступа.

Вариант 6

I.

1. Информационная технология - это _______________________________

2. К компьютерным ИТ относятся  _________________________________

3. Информатизация общества - это _________________________________

II. 

1. Технологический процесс обработки данных: этапы и операции.

2. Назначение, возможности, сферы применения электронных таблиц. 

3. Режимы работы электронной почты.

4. Структура гипертекста.

5. Система управления документами.

III. 

1. Структура и функции программного обеспечения телекоммуникационных вычислительных систем (ТВС).

2. Перспективы развития ТВС.

3. Характеристика основных способов коммуникации в сетях.

IV.

1. Заполните табл. 1 данными в электронной таблице EXCEL. Вычислите формулы и функции. Постройте любой график (диаграмму) по строкам таблицы. Сохраните результаты на диске.

Производство продукции

Таблица 1

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	
	
	
	
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	min
	max
	средняя
	
	


2. Наберите текст постановки задачи 1 в текстовом процессоре WORD. Вставьте в этот текст заполненную таблицу с результатами. Распечатайте полученный отчёт.

3. Выходная таблица будет иметь вид, приведённый в табл. 2.

Производство продукции

Таблица 2

	Страна
	Годы
	Динамика за 2008-2013 

	
	2004
	2008
	2013
	всего
	

	Франция
	128
	131
	134
	
	

	Англия
	158
	161
	169
	
	

	Германия
	141
	143
	149
	
	

	Испания
	105
	111
	115
	
	

	всего
	
	
	
	
	

	функции
	
	
	
	
	


Полученный отчёт будет содержать текст задания, табл. 2, график.

V.

1. Обоснуйте сферы применения различных режимов работы электронной почты.

2. Устанавливая локальную сеть в офисе, Вы купите файл-сервер или сервер базы данных. Обоснуйте свой выбор.

3. Устанавливая локальную сеть в нескольких зданиях одной корпорации, Вы порекомендуете централизованную, одноранговую, виртуальную сеть или Интернет? Обоснуйте Ваши рекомендации.

VI.

1. Разбейте текст, приведённый ниже, на страницы. Присвойте каждой странице имя. Выделите в каждой странице ключевые слова для семантической1 связи страниц. Постройте гипертекстовую модель в виде графа, где вершины графа обозначают текст страниц, а рёбра – ключевые слова семантической связи.

Текст:

Информационная технология – совокупность методов, производственных процессов и программно-технологических средств, объединённых в технологическую цепочку, обеспечивающую сбор, хранение, обработку, вывод и распространение информации для снижения трудоёмкости процессов использования информационных ресурсов, повышения их надёжности и оперативности.

Совокупность методов и производственных процессов ЭИС определяет принципы, приёмы, методы и мероприятия, регламентирующие проектирование и использование программно-технических средств для обработки данных в предметной области.

Технические средства включают компьютер, устройства ввода-вывода, оргтехники, линий связи и оборудования сетей.

Программные средства состоят из общего, прикладного программного обеспечения и программных документов.

Технологическая цепочка определяет технологические процессы проектирования и обработки данных, представляющих ценность для предприятия и выступающих в качестве материальных ресурсов. 

2.Согласно графической модели задания 1 посредством редактора HTML создайте страницы и свяжите их гипертекстовыми ссылками.

3.Посредством браузера выполните просмотр созданного гипертекстового документа.

VII.

1. Наберите любой текс посредством текстового процессора и сохраните его. Нарисуйте небольшой рисунок, используя любой графический процессор, и сохраните его. Добавьте файл, связывающий текст и рисунок. Постройте гипертекстовую модель для связи трёх файлов в один гипертекстовый документ.

2. Посредством редактора HTML свяжите приложения.

3. Просмотрите гипертекстовый документ посредством браузера. 

VIII.

1. Найдите максимально допускаемое расстояние Smax  между наиболее удалёнными станциями локальной сети Ethernet, если известны величины:

· EП,min  = 512 битов – минимальная длина пакета (кадра);

· VK = 10 Мбит/с – скорость передачи данных по коаксиальному кабелю (передающей среде в сети);

·  VC – 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде;

· ТП ≥ 2 ТС, max, т.е. время передачи пакетов (ТП) должно быть более чем вдвое больше, чем время распространения сигнала (ТС, max) между наиболее удалёнными станциями сети.
2.Определите максимальное время реакции на запрос пользователя (Тр,max) в локальной сети с кольцевой топологией, где реализуется ППД типа «маркерное кольцо» без приоритетов, если заданы величины:

· Npc = 25 – число рабочих станций в сети;

· VC = 50000 км/с – скорость распространения сигнала по коаксиальному кабелю (передающей среде);

· ТЗ = 1500 мкс – время задержки маркера с кадром в одном узле (рабочей станции) сети;

· SK = 12,5 км – длина кольцевого моноканала;

·  EK = 512 байтов – общая длина маркера и кадра;

· VK = 4 Мбит/с – скорость передачи данных по моноканалу;

· все абоненты сети активные, т.е. каждый из них готов к передаче своего кадра и выполняет эту операцию, когда подходит его очередь.

3.Определите максимальное время (Тmax) на передачу кадра от одной рабочей станции к другой в сети со звёздообразной топологией и эстафетой передачей маркера по логическому кольцу (маркер переходит от одной РС к другой в порядке возрастания их сетевых номеров), если заданы величины: 

· Sрс = 0,5 км – расстояние между двумя РС сети (для всех РС оно принимается одинаковым);

· Vc = 50000 км/с – скорость распространения сигнала в передающей среде (в коаксиальном кабеле);

· EК = 512 байтов – длина кадра вместе с маркером;

· Vк = 4 Мбит/с – скорость передачи данных в сети;

· ТЗ  = 1500 мкс – время задержки кадра в одном узле сети;

· Npc = 32 – число рабочих станций в сети.

IX.

1.Установите и объясните зависимость время доставки электронного письма адресату Тэп от различных факторов и параметров при функционировании службы электронной почты в ТКС (на примере сети Internet).

2. Установите и объясните ограничения на максимальное количество активных участников телеконференции на заданную тему.

3. Установите и объясните зависимость времени реакции на запрос пользователя в сети Internet при работе в режиме интерактивного доступа.
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